

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Rady 2005/94/WE z dnia 20 grudnia 2005 r. w sprawie wspólnotowych środków zwalczania grypy ptaków i uchylająca dyrektywę 92/40/EWG**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 10 z dnia 14 stycznia 2006 r.)

Strona 59, załącznik IX, pkt. 5 lit. c) ppkt (ii):

*zamiast:* „ii) pochodzą z jaj wylęgowych spełniających warunki określone w ust. 2 lit. a), ust. 3 lit. a) lub ust. 4 lit. a);”

*powinno być:* „ii) pochodzą z jaj wylęgowych spełniających warunki określone w ust. 3 lit. a);”

---